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 У организацији „1 од 5 милиона“ у Вршцу уприличена је протесна трибина „Вече с
Пуфовцима“.

  

  Публици се представио двојац Миљан Чичић и Миња Пернат, познатији као „Покрет
удружених фантома“.   

Ови храбри момци из Зрењанина поделили су са Вршчанима своја размишљања о
актуелној политичкој ситуацији у земљи, о мотивима за своје лично политичко
ангажовање, о утисцима приликом хапшења и привођења због „упада“ у РТС, о
претњама и притисцима којима су изложени, јер јавно износе своје политичке ставове,
наводи се у саопштењу Организационог одбора протеста „1 од 5 милиона“ Вршац.

  
  

Оставимо наше различитости по страни за сада, будимо сложни, јер тренутно имамо
само једног политичког противника

    

„Одлучили смо да се политиком бавимо на неконвенционални начин, снимајући
сатиричне спотове и изводећи перформансе. Циљ нам је да људе путем наших спотова
охрабримо и мотивишемо да се боре за свој град и своју земљу. Свима је познато да
диктатори немају смисао за хумор и ова борба за нормалан и пристојан живот неће бити
лака, али ми смо одлучили да идемо до краја“, рекао је Миња Пернат, иначе отац троје
деце.

  

Говорећи о проблему са водом у Зрењанину који траје већ 15 година, Миљан Чичић је
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најавио штрајк глађу.

  

„Људи обично узимају годишњи одмор да би негде отпутовали и одморили се, а ми смо
узели да би штрајковали глађу. Од понедељка ступамо у штрајк испред зграде Града
Зрењанина. Сматрамо да су наши захтеви реални и да ће се ситуација око пијаће воде у
Зрењанину коначно разјаснити. Ми штрајкујемо за опште добро, не за неку личну
корист“.

  

Пуфовци верују да једино уједињена опозиција има шансу да победи СНС.

  

„Оставимо наше различитости по страни за сада, будимо сложни, јер тренутно имамо
само једног политичког противника“, била је кључна порука уједињених фантома са
вршачке трибине.

  

(Данас)
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